

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ ДСНС
31.10.2023 № 872

ЗМІНИ

до Плану підготовки законопроектів, проектів постанов (розпоряджень) Кабінету Міністрів України, указів Президента України у Державній службі України з надзвичайних ситуацій на 2023 рік

1. Доповнити План пунктами 61 та 62 такого змісту:

№ з/п	Орієнтовна назва законопроекту, нормативного акта Кабінету Міністрів України, Указу Президента України	Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту, постанови (розпорядження) Кабінету Міністрів України, Указу Президента України або внесення до них змін та доповнень	Підстави для підготовки проекту нормативно-правового акта	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)	Строк подання проектів актів до Кабінету Міністрів України
61	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 775»	З метою приведення норм Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у відповідність із змінами в законодавстві у сфері цивільного захисту, уточнення механізму створення та цільового використання матеріальних резервів для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків всіх рівнів	Закон України від 10 серпня 2023 р. № 3322-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо матеріально-технічного забезпечення заходів у сфері цивільного захисту»	Департамент матеріально-технічного забезпечення та логістики Смирнов Д.О. 202-31-49 Семенець С.В. 202-31-79	Грудень 2023 року

№ з/п	Орієнтовна назва законопроекту, нормативного акта Кабінету Міністрів України, Указу Президента України	Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту, постанови (розпорядження) Кабінету Міністрів України, Указу Президента України або внесення до них змін та доповнень	Підстави для підготовки проєкту нормативно-правового акта	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)	Строк подання проєктів актів до Кабінету Міністрів України
62	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до норм харчування військовослужбовців Збройних Сил та інших військових формувань»	З метою врегулювання продовольчого забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, працівників органів та підрозділів цивільного захисту, які відряджаються за межі гарнізону для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій або під час ліквідації надзвичайних ситуацій регіонального або державного рівня за рахунок коштів Державного бюджету України відповідно до норм, встановлених Кабінетом Міністрів України	Закон України від 10 серпня 2023 р. № 3322-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо матеріально-технічного забезпечення заходів у сфері цивільного захисту»	Департамент матеріально-технічного забезпечення та логістики Зінченко О.В. 202-33-65 Гнатюк О.М. 202-31-32 Шевчук Н.Б. 202-31-35	Грудень 2023 року

2. Пункт 39 Плану викласти у такій редакції:

№ з/п	Орієнтовна назва законопроекту, нормативного акта Кабінету Міністрів України, Указу Президента України	Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту, постанови (розпорядження) Кабінету Міністрів України, Указу Президента України або внесення до них змін та доповнень	Підстави для підготовки проекту нормативно-правового акта	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)	Строк подання проєктів актів до Кабінету Міністрів України
39	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Програми підвищення обороноздатності і безпеки держави в частині оснащення Державної служби з надзвичайних ситуацій сучасною авіаційною технікою»	З метою підвищення оперативності та ефективності реагування на надзвичайні ситуації авіаційними силами та засобами завдяки збільшенню та оновленню авіаційного парку	Ініціативний	Управління авіації та авіаційного пошуку і рятування Добряк О.В. 202-31-02 Горба Б.В. 202-31-02 Департамент економіки і фінансів Семенець О.В. 202-30-74 Хуторна Л.В. 202-31-23 Даниленко Н.П. 202-31-23	Листопад 2023 року

Начальник Юридичного управління

Олена КУЛЕБА